

పార్టీ పటిష్ఠానికి కృషిచేయాలి

మర్యాద బీఆర్ఎస్ నేతలకు కేటీఆర్ సూచన

మర్యాద బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతిపక్షానికి... మర్యాద బీఆర్ఎస్ మండలం బీఆర్ఎస్ నేతలు



కేటీఆర్ ను కలిసి మర్యాద మండలం బీఆర్ఎస్ నేతలు

నమస్తే తెలంగాణ సంగారెడ్డి

హైదరాబాద్, సోమవారం 6 జనవరి 2025

SANGAREDDY



యువజన విభాగం కార్యక్రమ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హరిశ్చంద్రావు

కక్షగట్టిన కాంగ్రెస్



సమావేశానికి పాల్గొన్న నంగునూరు మండల బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకులు

సిద్దిపేట, జనవరి 5: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్ష పూరితంగా వ్యవహరిస్తూ... యువజన విభాగం నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు.

సముజనం అని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఇదేనా కాంగ్రెస్ ఏడాది పాసలో ఆగిపోయింది... యువజన విభాగం నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం చేస్తున్న అన్యాయాలను ప్రజల్లోకి తెచ్చివేయాలి... యువజన విభాగం నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు.

సమస్యల వలయంలో పల్లెలు

- పడకొని పారిశుధ్యం
వత్సావేదిక ప్రత్యేకాధికారులు
వర్షి భారం అంతా పంచాయతీ
కార్యదర్శులపైనే
ఏడాదిగా నెట్టుకొస్తున్న కార్యదర్శులు
గ్రామాలు నిధులు విడుదల చేయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
జిల్లాలు ఇప్పటివరకే పరిస్థితిలో
జీపీఐ.. ఖాతాల్లో డబ్బు లు నిల్వ
పారిశుధ్య కార్యకర్తలు జిల్లాలు లేవు
వర్షిలో చిన్న చిన్న సమస్యలు
పరిశుభ్రంచేసిన పరిస్థితి
కాంగ్రెస్ పాలనలో పరిస్థితిలో
వర్షిని మలుపు.. ఇబ్బందిలో జనం



సంగారెడ్డి జిల్లా చెర్లాలలో గ్రామంలో పేరుకుపోయిన చెత్త

పంచాయతీ కార్యదర్శుల మీదనే పడకొని పారిశుధ్యం... సంగారెడ్డి జిల్లా చెర్లాలలో గ్రామంలో పేరుకుపోయిన చెత్త



ఎక్కడిచెత్త లక్కడే...

సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లిలో డ్రైనేజీ దుస్థితి... సిద్దిపేట, మెదక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లోని ఏ గ్రామం చూసినా పారిశుధ్యం పడకొనింది.

మరోసారి మోసగిస్తున్న కాంగ్రెస్



నారాయణపేటలో విలేజ్ లోలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి

నారాయణపేట, జనవరి 5: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఏకరాక ఏడాదికి హామీని విస్మరించినది పారిశుధ్య కార్యకర్తలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నారాయణపేటలో రైతులకు సత్కారం... సాగుచేసిన భూములకు మాత్రమే రైతులకు రూ.15 వేల రైతు భరోసా ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని పక్కనే పెట్టి రూ.12 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించి రైతులను మరోసారి మోసం చేసింది.

సాగుభూముల నిబంధనలు విరమించుకోవాలి... జూబిలీహిల్స్ కు సమీపంలోని రూ.12 వేలు వర్షించేసేయాలి

హుస్సాబాద్ ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

రాష్ట్ర రవాణా, జీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాన్వం ప్రభాకర్... హుస్సాబాద్, జనవరి 5: హుస్సాబాద్ పట్టణాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడానికి రాష్ట్ర రవాణా, జీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాన్వం ప్రభాకర్ ఆహ్వానించారు.

జర్నలిస్టుల హక్కులకు పోరాడుతాం

రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ గజేందర్... జర్నలిస్టుల హక్కులకు పోరాడుతాం. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఉన్నత అధికారులు ఎంచుకొని ఆయనలో రాజీనామా చేశారు.



హుస్సాబాద్ లోని మైనార్టీ గురుకులంలో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పాన్వం ప్రభాకర్

నత్తనడకన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే

- ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే జరుగుతున్న తీరుపై తీరుపై ప్రభుత్వం అసంతృప్తి
సంగారెడ్డి జిల్లాలో 70శాతం మాత్రమే పూర్తి
గడువులో వందశాతం సర్వే పూర్తి కష్టమే
ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న దరఖాస్తుదారులు
యామ్లో వందే పాత సాంకేతిక సమస్య లతో సర్వే సిబ్బంది తిప్పలు



కుల్సుగుంటలో పంచాయతీ సెక్టరిల్ లకు పాత సర్వే చేపడుతున్న ఎన్ఎస్ఐసీ సభ్యులు

సంగారెడ్డి, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే జరుగుతున్న తీరుపై అటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఇటు దరఖాస్తుదారుల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతున్నది.

సర్వే సిబ్బంది పరిశీలించడం లేదు. అధికార రమ్మ ఇండ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలని అధికార యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించింది. కానీ, సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 70శాతం సర్వే మాత్రమే పూర్తయ్యింది.

అధికార పార్టీ నేతలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే కేసులను నిర్లక్ష్యం చేశారు. జరుగుతున్నది లేదా అన్ని సర్వే డాల నుంచి ఇప్పటికే పాత సర్వే కేసులను నిర్లక్ష్యం చేశారు.

వందశాతం సర్వే పూర్తి కష్టమే

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం కింద ఇంటి స్థలం ఉన్న పేదలకు రూ.5 లక్షలు అందజేస్తామని ప్రకటించింది. ఈ పథకం కోసం ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరించింది.

వందశాతం సర్వే పూర్తి కష్టమే... సంగారెడ్డి జిల్లాలో 344,369, నారాయణపేటలో 66,451, మహానీచెరులో 49,838, సంగారెడ్డిలో 58,553, జూబిలీహిల్స్ లో 75,835 మంది ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అర్హులను ఎంపిక కోసం ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 31 వరకు 31వ తేదీ వరకు సర్వే ఆదేశించింది. ఆ మేరకు జిల్లాలో సర్వే చేపడుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు 70 శాతం సర్వే పూర్తయింది.